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                                    DECIZIE  Nr.3/1                            PROIECT 

din ____ iunie 2023   

 

" Cu privire la activitatea Instituției de Educație Timpurie 

 „Andrieș” din oraşul Teleneşti " 

 

 Examinând raportul prezentat de directoarea Diana Lazari, privitor la activitatea 

Instituțiilor de Educație Timpurie “Andrieș” din orașul Telenești, Consiliul orăşenesc 

menţionează că IET“Andrieș”  asigură  tot pachetul de servicii educaționale: educație, 

alimentație, îngrijire, asistență medicală. Sunt create condiții optime pentru realizarea și 

dezvoltarea potențialului propriu al copiilor în cadrul procesului educațional indiferent de 

starea socială, origine, gen naționalitate. De angajații instituțiilor  se duce activitate 

educațională prin organizarea diverselor activități motrice, de promovare a unui mod sănătos 

de viață. În conformitate cu art. 14 p. 2 lit x), z) a Legii nr. 436-XVI din 28 decembrie 2006 

privind administraţia publică locală şi avizul pozitiv al comisiei de specialitate din  ___ iunie 

2023, Consiliul orăşenesc Teleneşti, 

 

DECIDE: 

 

1. Se ia act de raportul prezentat de doamna Diana Lazari director la Instituția de Educație 

Timpurie  „Andrieș” din orașul Telenești.  

2. Se pune în sarcina directoarei  IET „Andrieș” să îmbunătăţească lucrul educativ-

instructiv prin aplicarea noilor metode de educație și instruire, îmbunătățirea modului 

de viață sanitaro-igienic în sălile de grupă. Se recomandă cadrelor didactice ca 

procesul educațional să fie concentrat pe copil pe interesele lui, particularitățile lui de 

vârstă și individuale, să utilizeze diferite forme de lucru. 

3. Prezenta decizie intră în vigoare la data publicării în Registrul de stat al actelor locale. 

 

 

     Preşedinte al şedinţei       

 

                                                  

        Secretar al Consiliului     Nicolae NASTAS 

 

 

 



Notă  informativă 
 ,,Cu  privire  la  desfășurarea  planului  

 de  activitate  în  Grădinița  de  Copii  ,,Andrieș”  

  or.Telenești pentru  anul  2022-2023’’ 

 

Grădinița  de  copii  ,,Andrieș”  se  află  în gestiunea  Primăriei  or.Telenești. 

Anul  fondării  1974  o  clădire  cu  două  niveluri  în  forma  literii  H  are  o  suprafață  totală  

de  1064,7  m
2
.  

Programul  de  activitate  al  instituției  este  de  10,5  ore,  5  zile  în  săptămână.  

Sâmbătă – Duminică  zi  liberă.  

Limba  de  instruire  Română. 

Grădinița  dispune  de  următoarele  încăperi: săli  de  grupă -11, sală  de  muzică - 1, sală  de  

sport -1, centru  metodic – 1, cabinet  medical - 1, izolator -1. bucătărie - 1 

In  instituție  activează  10  grupe  cu  un   număr  de  213  copii, dintre  care  93 fete – 120  

băieți 

 

În  anul  2023  la  școală  au  plecat 40  de  copii   6-7  ani. 

Instituția dispune de resurse umane preocupate de perfecționarea procesului educațional și 

implementarea documentelor de politică educațională și de perfecționarea activității 

profesionale și metodice. Cadre  didactice  23  de  persoane  dintre  care  3  persoane  în  

concediu  de  îngrijire  a  copilului, cu studii  superioare – 12  persoane, studii  medii  speciale 

– 11 persoane. Dețin  grad  didactic II – 15 persoane. 

 

Parteneriat  cu  alte  instituții:  

Direcția  Generală  Educație  Telenești 

Primăria  orașului  Telenești 

Biblioteca  Raională  ,,Vasile  Alecsandri’’ or.Telenești 

Gimnaziul  ,,M.Eminescu’’  or.Telenești 

SAP. 

Muzeul  Raional   

Obiectivele  stabilite  în  planul  managerial  al  Grădiniței  pentru  anul  de  studii  2022-2023  

a u  fost  realizate.. 

Pe  parcursul  anului  toate  grupele  din  instituție  au  prezentat  activități publice, 

extracuriculare , spectacole  muzical-literare: 

Toamna  de  aur,    

Vine  vine  Moș  Crăciun  ,,Tradiții  și  obiceiuri  de  iarnă’’ 

Grigore  Vieru  poet  nemuritor, 

Ziua  Mamelor   

,,Adio  Dragă  Grădiniță’’ 

,,Ziua  internațională  a  copiilor,, 

Cadrele  didactice  au  participat  la  cursuri  de  formare  continuă,  seminare, ateliere  de  

lucru. 

Pe  parcursul  anului  de  studii  echipa  de  educatori, asistenta  medicală  au  pus  accent    pe  

organizarea  activităților  de  fortificare  a  sănătății  copiilor, respectarea  rutinei  zilei  și  

alimentației  sănătoase. 



 

Analiza  activităților  de  parteneriat: 

Pe  parcusrul  anului  de  studii  2022-2023  au  fost  realizate  lucru  educativ-instructiv  

cu  familiile. Au  fost  realizate  ședințe  cu  părinții  la  nivel  de  grupă  pentru  toate  vârstele  

de  copii. Cadrele  didactice  au  propus  părinților  diverse  modalități  de  conlucrare  în  

comun, diverse  metode  moderne  de  educație  și  instruire, desfășurând  cu  părinții  discuții, 

consultații, convorbiri. 

Parteneriat gradiniță – școală 

Au  fost  organizate  vizite la  școală unde  au  fost  bine  organizate  pentru  a    creia  o  

impresie  plăcută  și  puternică  pentru  a  le  stimula  dorința  de  a  deveni  școlari. Au  fost  

organizate  întâlniri  comune, educatoare-învățător-părinte. 

Activitatea  administrativ – gospodărească 

Menționăm  că  în  anul  2022- 2023, instituția a trecut prin schimbări de amploare s-a pavat 

curtea instituției, s-a construit o bună porțiune de gard,s-a instalat teren de joc, s-au schimbat 

ușile și geamul de la depozitul de bricheți, la fel menționez repararea capitală a două 

dormitoare de la grupele mari, repararea capitală a centrului metodic, dotarea acestuia cu 

mobilier (masă, scaune, dulapuri), dotarea blocului alimentar cu mese din inox, 

corespunzătoare cerințelor sanitaro-igienice, achiziționarea utilajelor tehnice ca robot de 

bucătărie, mașină de uscat hainele, aspirator, 2 calculatoare, 1 imprimantă coloră. 

 În concluzie menționez că oferta educațională a grădiniței Andrieș dă posibilitatea formării la 

copii a capacității de a se adapta la schimbările ulterioare, oferă un mediu educațional centrat 

pe nevoile curente a copiilor respectând autonomia individuală, acordă șanse egale tuturor 

copiilor în formarea și dezvoltarea lor. Gradul de atractivitate a ofertei educaționale este sporit 

de prestația calitativă a cadrelor didactice, a climatului de responsabilitate și profesionalism, a 

bazei materiale adecvate, a relației foarte bune cu partenerii din comunitatea locală și obținerea 

de rezultate bune și foarte bune în pregătirea preșcolarilor pentru trecerea la învățămîntul 

primar. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 


